

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.09.2008 10:14:34

формирования заключения врача: 08.09.2008 13:34:08

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/41667/answer/41668>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Точные причины преждевременной эякуляции, к сожалению, не выяснены. Из наиболее возможных причин ускоренного семяизвержения можно выделить психогенные факторы, нейрогенные нарушения, уменьшение порога возбудимости оргастического центра. Преждевременная эякуляция в некоторых случаях может быть симптомом некоторых урологических заболеваний: воспаление предстательной железы (простатит), воспаление задней уретры и семенного бугорка, воспаление семенных пузырьков и т. д. Но многие авторы считают не доказанной связь между преждевременным семяизвержением и воспалительными заболеваниями мочеполовой сферы. Также преждевременная эякуляция может встречаться при сильном половом влечении, при сильной половой конституции, после длительного воздержания. В этом случае можно рекомендовать ведение регулярной половой жизни с постоянным партнером (поведенческая терапия - метод стоп-старт), использование презервативов со специальной пролонгирующей смазкой, или мазей, пролонгирующих (удлиняющих) половой акт. Это любые мази, содержащие анестетики. По поводу спермы - сдайте спермограмму. Удачи!